

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

от

★ 9 ИЮЛ 1944

Киров

Газета №

Т е а т р

5 КОНЦЕРТЫ МАСТЕРОВ ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Состоявшиеся в г. Кирове концерты артистов Ленинградского ордена Ленина Академического театра оперы и балета относятся к числу наиболее значительных гастрольных концертов в сезоне.

Прежде всего хочется отметить лауреата Сталинской премии Наталью Дудинскую, исполнившую сцену «Умиряющий лебедь», номера из балета «Корсар» и др. Артистка блеснула поразительной техникой и пластикой. Ее танец пленяет непринужденной легкостью, грацией и жизнерадостностью.

Другой премьер концертов — солист оперы, лауреат Сталинской премии Б. М. Фрейдков исполнил арию Мефистофеля из оперы «Фауст», арию Кончака из оперы «Князь Игорь» и ряд других вокальных номеров. Фрейдков — крупный мастер, обладающий прекрасным голосом (бас) и высокой музыкальностью. Его исполнение отличается художественной простотой, соблюдением чувства меры и законченностью музыкальной фразировки.

Культурным певцом показал себя М. Л. Крутяков (тенор). У него обширного диапазона и ровный в регистрах голос; только хотелось бы слышать больше экспрессивности в исполнении таких арий, как ария Канио из оперы «Паяцы» и ария Германа «Что наша жизнь — игра» из оперы «Пиковая дама».

Лауреат Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей виолончелист О. Л. Кузнец действительно «пропел» арию Ленского и «Осеннюю песнь» Чайковского, — настолько у него смычок певуч и ровен. Бледнее прозвучало «Танго» Альбенниса, где строгая замкнутость в академизме передачи идет в ущерб полной свободе и темпераментности.

Талантливыми артистами показали себя солисты балета Пушкин, Железнова, Камкова, Войшикс, Славянинов, Богданов и Брускин. С успехом прошло выступление певицы Ерченко.

Второй концерт был знаменателен тем, что он совпал с радостным известием о взятии доблестной Красной Армией Минска. Сообщение об этом событии со сцены театра вызвало в зале небывалый патриотический подъем. И, слушая в этот вечер здесь выступления, свидетельствующие о ярком расцвете нашего искусства, каждый с особым волнением ощущал, что там, на фронте, стоит непреодолимая сила — наши герои-богатыри, которые наносят захватчикам смертельные удары.

М. СИННИЦЫН,
заслуженный артист Республики